

火车站附近新增三处电子警察

28日起对火车站周边交通违法行为进行全天候抓拍

本报聊城3月22日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 为进一步营造良好的城区道路交通环境,根据市政府要求,聊城交巡警支队城区执勤二大队在东昌路车站前街路口增设两处电子警察,在火车站二层平台增设一处电子警察,这三处电子警察将于2017年3月28日0时对火车站周边的违法停车等交通违法行为进行全

天候抓拍。在火车站南北坡道、二层平台怎样停车才不会被抓拍?交警提醒,在火车站二层平台,车辆需要即停即走。进入二层平台的车辆需要停在停车位内,并且除驾驶员需要卸载行李外不得离开车辆,乘客下车后驾驶员需要立即驶离车辆,不得停车等待!考虑到不少乘客需要装卸行李,驾驶员在

车上的车辆在停车位内限时停靠时间为三分钟,也就是说自动抓拍设备的图像取证间隔时间为3分钟,停车最长时间不得超过3分钟,超过3分钟,就算驾驶人员在车上也会被抓拍!交警提醒,车主在二层平台停车时,请找准停车位,记住时间!

另外,火车站南北坡道全线禁停,禁止车辆在南北坡道临时或长时间停车。也

就是说无论驾驶员在不在车上,也无论停多长时间,只要停车就会被抓拍。

聊城交警表示,城市道路是公共资源,人人享有路权。尤其火车站附近车辆、人员比较集中,公共资源若一直被“有车族”占据,对其他出行者是不公平的,无车族对人行道和非机动车道畅通的渴求理应引起重视。

高唐打响“三年禁毒战争”第一仗



禁毒宣传活动现场。

本报聊城3月22日讯(记者 李怀磊 通讯员 田瑜) 为了顺势推进禁毒知识宣传的步伐,扩大贩卖、吸食毒品的信息来源范围。今年以来,聊城市高唐县禁毒大队以“三代人的责任”为主题,积极开展各类禁毒宣传活动,全面打响了“三年禁毒人民战争”的第一仗。

针对青少年,高唐县今年建设成立了“禁毒教育基地”,主要面向在校小学生,力争“从娃娃抓起”,从小培养孩子们对毒品危害的认识,了解我国自古以来对打击毒品的决心,给我们这些祖国未来的花朵建立正确的人生价值观。

针对中年人,高唐县在人员活动密集,人口流动性大的区域,比如公园、广场、车站、高速服务区等公共场所,设立了禁毒宣传角、宣传栏、公益广告牌,进一步提升群众对毒品的认识,同时在电视媒体、广告屏幕、娱乐场所播放吸毒人员对整个家庭的危害,让更多的人痛恨毒品。以此预防毒品的贩卖和吸食。

针对老年人,通过近些年制毒、贩毒、吸毒的案件不难看出,制毒窝点大部分是在乡下农村进行的。高唐县禁毒大队将禁毒宣传安排到各乡镇派出所,成立宣传小组,在集市上发放禁毒宣传资料,同时以派出所户籍人员入村入户走访为契机,阐述毒品的危害,讲解制毒窝点的特征,发动群众共同监督,不留盲区。

据了解,目前高唐已有登记在册吸毒人员110人,需要迎接传统毒品和新型毒品两种挑战,需要破解减少新吸毒人员滋生和现有吸毒人员管控两大问题。2017年1月开始,高唐县严格按照上级要求,开始了“三年禁毒人民战争”。时至今日,已经全面打响了这场“战争”的第一仗。



爱心捐款

聊城交巡警支队开发区大队职工李辉刚出生的儿子被诊断为胆道闭锁,先天无胆囊,先后多次住院救治,医疗费用较大,经济负担严重。聊城交巡警支队开发区大队领导得知这一情况后,21日下午,组织民警自愿捐款,并将爱心捐款送至他手中,传递了交警大家庭的关爱与温暖。 本报记者 李怀磊 通讯员 张海燕 摄影报道

电话诈骗就要得逞,警方找到了她

警方及时阻断两起电信诈骗案

本报聊城3月22日讯(记者 李怀磊 通讯员 岳光庭) 3月21日,茌平警方根据聊城市反诈中心指令,迅速行动,第一时间找到可能被骗的两名居民,及时阻断了两起电信诈骗案。

21日上午,茌平县公安局刑警大队民警接到聊城市反诈中心指令,反诈骗中心网上截获了针对茌平居民张某、孙某的所谓“冻结管制令”、“逮捕令”。这两名居民存在被犯罪分子诈骗的巨大风险,请立即联系他们,防止他们上当受骗。接到指令后,民警立即

行动,通过综合查询,找到了孙某的联系方式,马上给他打通了电话。孙某告诉民警,此前他刚刚接到一个陌生电话,对方称他的银行卡号涉嫌洗钱犯罪,个人身份被锁定,如不配合调查,银行卡将被冻结,他本人也会被逮捕。孙某感谢民警及时告知事实真相,表示不会再相信骗子的话,并对民警的敬业精神表示敬佩。

在联系张某时,民警遇到了麻烦——张某的手机始终处于通话状态。民警敏锐地意识到,犯罪分子可能正通过电话控制张某,进行

诈骗。民警立即一面与张某所在单位联系帮助寻找,一面与各银行取得联系,告知银行如果发现张某办理业务,请营业员立即劝阻。

张某所在单位很快反馈了消息。正在家中休产假的张某,下午1时许舍下年幼的孩子,独自一个人出门了。这一情况让民警更加确信,骗子肯定正在对张某实施诈骗。民警调取了张某居所周围的视频监控进行分析研判,确认张某于13时左右离开所在小区,到了附近的一家宾馆。民警立即赶到这个宾馆,在一个房间内找

到了张某——此时她正在按照骗子的指令登录网址。民警向张某说明情况时,张某还有点不敢相信电话那头的“司法人员”是骗子。

张某告诉民警,她当天中午接到骗子的电话,听到对方说她的银行卡涉嫌洗钱犯罪,如不配合工作,银行卡就要被冻结,她本人也会被逮捕,内心十分恐慌。就按照骗子的指令到附近的宾馆想要进行转账操作。幸亏民警及时赶到,才让她避免了经济损失。

目前,案件有关情况还在调查中。

掉进“汽车抵押贷款”骗局

城区一商户价值10万的车被骗走

本报聊城3月22日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘方齐) 号称“没有额度限制、放款速度快、有车就可以办理”,这样的汽车抵押贷款受到急需周转资金有车一族的欢迎,但是,目前市面上的汽车抵押公司鱼龙混杂,资质良莠不齐,关于汽车抵押贷款的骗局也是层出不穷,聊城一小伙就掉进了骗子的圈套。

聊城小伙朱某在香江光彩大市场经营一家服装店,马上换季了,想上一批春装,需要8万块钱,手中可用资金不多,于是就想办理贷款,他看到一则广告称可

以办理汽车抵押贷款,对方承诺放款额度高、利息低、放款速度快、押本不押车等优惠条件,急需资金的朱某没来得及多想赶紧联系了该公司。

朱某开车到达双方约定的地点,填写了自己的个人资料,并和对方签署了抵押合同、借款合同等合同,并提供了自己的身份证、行驶证、车辆登记证书等材料。

根据合同,朱某价值10万元的别克君越可以借款8万元,期限为1个月,方式为押本不押车,对方说由于不押车,因此只能先打款4万

元,同时还需要在车上装GPS定位系统,等装好定位系统后,付给朱某剩余尾款,并将车交还朱某,朱某想想感觉也是合理的,在收到4万元现金后,就放心地由对方开车而走了。一个小时过去了,对方没有回来,打电话联系对方,对方说汽车维修点繁忙,需要排队,等安装完毕后给朱某回电话,然而四个小时过后,依然没有回来,结果之后再打电话,电话关机,人联系不到。事感不妙的朱某又根据合同上的地址去找这家贷款公司,然而对方留下的地址也不对,到头来朱某价值

10万的车就这样被骗走了。

朱某随后报了警,警方告诫:骗子正是利用受害人急需资金心理,无暇顾及核实贷款公司身份,再加上一些看似正规的合同来迷惑借款人,以达到骗钱的目的。

在此提醒广大市民,办理汽车抵押贷款一定要选择正规的贷款公司,在贷款之前一定要到工商局网站核实公司信息,有无营业执照;同时贷款公司也应当有固定地址,随便约定见面地址,很可能就是骗子,希望大家在办理的过程中注意提高警惕,防止上当受骗。

中国银行聊城临清支行开展“3.15金融消费者权益保护”宣传活动

为了进一步提升金融消费者的自我保护意识和风险意识,构建和谐的金融消费环境,3月15日下午,中行临清支行在临清人行人的统一组织下,在文化广场开展“3.15金融消费者权益日”活动。

活动当天,现场共计发

放宣传折页500余份,支行员工通过生动真实的事例、案例向过往群众宣传基本金融知识及实用防诈骗技巧,群众对信用卡安全用卡、假币识别、电信诈骗、非法集资等社会热点问题进行咨询,支行员工一一耐心细致讲解,帮助群众提高金

融风险警惕性,保障自身资产安全。

中行临清支行将继续做好金融知识宣传,帮助群众增强金融知识了解,降低金融风险隐患,同时将最佳的金融产品和金融服务提供给消费者,不断提升中国银行的社会形象和美誉度。



中国银行聊城分行持续开展防诈骗宣传活动

近日,中国银行聊城分行在网点人员流动宣讲、电子屏幕播放、柜台人员对重点业务关注提示的基础上,组织全辖开展多种形式金融知识普及及防

范电信网络诈骗宣传活动。一是自编自导通俗易懂的“情景剧”,通过现实案例表演,让农村金融消费群体对防范不良分子的诈骗行径有了明确认识。

二是利用助农服务点深入农村进行金融消费者权益保护知识宣传,通过现场问答和抽奖活跃活动气氛的同时,增强了老百姓防诈骗金融知识。三是组织

团员青年在长途汽车对来往乘客开展“防范电信网络诈骗”宣传活动,活动受众群众共计达2800余人,发放宣传折页1200余份,受到广大市民赞誉。

挂失声明

梁静媛,出生医学证明不慎丢失,编号:O371184869。性别:女,出生日期:2014年05月14日,接生机构:聊城市第三人民医院。父亲梁兆刚身份证:372502197610090873;母亲杨英民身份证:372502197906160906,特此声明!